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dot.: problemy z uktadem paska pomocniczego
w samochodach Renault 1.5 DCi.
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W niektorych modelach Renault z silnikiem 1.5 DCi bez klimatyzacji,
wyprodukowanych pomiedzy czerwcem 2001r. a czerwcem 2002r. mogg
wystepowac problemy z btednym napieciem paska w uktadzie
pomocniczym. Plyta montazowa moze ulega¢ deformaciji, powodujgc tym
samym niewspotptaszczyznowosc¢ w uktadzie, gtosng prace paska a w
rezultacie jego przedwczesne uszkodzenie.

Firma Renault zaleca wymiane starego napinacza (nr OE 8200262773,
8200292784), 2 srub napinacza (teb z nacieciem gwiazdkowym) i paska
wielorowkowego (nr OE 8200020924).

Problematyczne modele:

- Clio Il, Symbol, Van 1.5 DCi. Kod nr nadwozia: BB07, BB0S,
CBO07, CB08, LB07, SB07, SB08; typ silnika: K9K700 lub K9K702.

- Kangoo, Rapid, Express 1.5 DCi. Kod nr nadwozia: FC07, FCO08,
KC07, KC09; typ silnika K9K700, K9K702 lub KO9K710.

Procedura wymiany:

- poluzowac $ruby napinacza,

- zdjac¢ stary pasek wielorowkowy,

- wyjac stare sruby mocujgce i napinacz,

- zainstalowa¢ nowy napinacz (nr OE 8200328372),

- dokrecic¢ recznie 2 nowe Sruby (nr OE 7703002059 - teb
szesciokatny),

zatozy¢ nowy pasek Micro-V® XF 5PK1133 (nr OE 8200020924),
- dokreci¢ dwie Sruby (36Nm),

- obroci¢ watem dwa razy w kierunku obrotu zegara,

- sprawdzi¢ napiecie i wprowadzi¢ ewentualng korekte,

- zainstalowac pozostate elementy.
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Kofa pasowe w tym uktadzie majg 6 rowkdéw, podczas gdy pasek ma ich
tylko 5. Rowek potozony najblizej bloku silnika powinien pozostac¢ wolny.

Pasek powinien by¢ mocniej napiety niz pasek instalowany na pierwszym
montazu.
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Napiecie mierzy sie pomiedzy watem korbowym a pompag wspomagania
kierownicy lub kotem pasowym luznym w modelach bez wspomagania
kierownicy (rys. 1).
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Przy pomiarze napiecia dzwiekowym testerem STT-1 firmy Gates, nalezy
wybrac¢ klawisz ,8”, ,180” (widoczna dtugos¢ pomiedzy kotami 180 mm).
Przy pomiarze miernikiem Krikit® napiecie powinno wynosi¢ 70kg.
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